

**Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение
детский сад № 63 г. Михайловск
(МКДОУ детский сад № 63)**

623080, Свердловская область, Нижнесергинский район, г. Михайловск, ул. Орджоникидзе, 182-а
тел. (343-98) 27-163 эл. адрес: mbdou-ds63@mail.ru

**Родительское итоговое собрание во 2 младшей
группе. (начало года)**

Выполнила: Соколова О.А.

г. Михайловск

Добрый день еще раз, уважаемые родители! Мы очень рады встрече с вами. Дети ходят в детский сад 2-ой год, а встречаться, мы еще не встречались.

Предлагаю познакомиться:

-встаньте, пожалуйста, все в круг. Предлагаю познакомиться с помощью клубочка (начинаю я «я С.О.А., воспитатель. Мои цели и задачи – развитие и воспитание детей. Передаем клубок и каждая мамочка представляется и говорит кто ее ребенок»). Посмотрите, клубок вернулся ко мне. Это говорит о чем? Что наши цели и задачи совпадают. Мы с вами одна большая и, надеюсь, дружная семья.

-А сейчас предлагаю поднять одну руку и сделать хлопок (Не получается). Вот представьте, что одна рука – это воспитатель. Какой бы сильной, доброй, мудрой она ни была, без вас, без второй руки, воспитатель безсилен, и отсюда сделаем

Вывод: Вместе мы сила!

Присаживайтесь на места. Вот мы с вами и познакомились.

Ну а сейчас познакомимся с нашим род. Комитетом.

Встаньте, пожалуйста, кто занимается таким кропотливым трудом. Представьтесь еще раз. Аппладисменты.

Наши с вами детки растут быстро. Вы тоже, наверное, это замечаете. Стали на 1 год взрослее. Сами сейчас все увидели что мы знаем и что умеем.

Каждый день мы проговариваем:

-части суток

-дни недели

-времена года

-поем песни

-танцуем

-занимаемся и, конечно же, играем.

Если раньше, когда только пришли в дет. Сад, мы ходили по группе и играли по одному, то сейчас у нас уже все по другому.

Если играем в больницу, то доктор один, а остальные пациенты (Соблюдают очередь, сидят на стульчиках в коридоре)

Если игра в домик, то и мамы, и папы, и дочки есть. И мы на пикник ездим, и на море, в школу, и в дет.сад.

А взять занятия:

-Нашу любимую математику, где мы изучаем цвета, геометрические фигуры, считаем, выкладываем предметы из геометрич. фигур.

-В тетрадях работаем с удовольствием. Занятие длится 15-20 минут. По 2 занятия в день с интервалом в 10 минут.

Есть конечно детки, которые не каждый день хотят заниматься. Уже с опытом хочется сказать, что не надо настаивать, а просто один раз объяснить хорошо и ребенок сам сядет и начнет заниматься.

На занятия к нам всегда приходит кто-то в гости. Это кукла Эмма, зайчик или мишка.

Карандаш, конечно, не все детки могут правильно держать (хочу вам показать вот такой лайфхак, как с помощью резинки правильно держать карандаш. Мы с детками уже пробовали, им очень понравилось)

Хочется сказать **«Давайте будем приучать детей к самостоятельности, они уже большие»**. (я понимаю, что мы с вами всегда торопимся, но надо стараться давать ребенку одеваться, раздеваться самому, приучать убирать за собой вещи, игрушки)

Вот даже видно по деткам кого учат дома красиво складывать вещи, а кого нет. (когда мы раздеваемся на сон, кто сложит и свернет, а кто и на стульчик не положит, на полу может оставить. Даже просто проговаривайте дома, когда раздеваетесь и одеваетесь).

Одевайте деток по погоде

Уважаемые родители, огромная просьба, давайте перчатки не будем одевать. Я понимаю, что красиво, но когда нас 19-20 человек, и каждый пальчик вставить, то уже времени не останется погулять

Не забываем, пожалуйста, что во вторник и четверг у нас физкультура (форму одевают не все).

Ну а сейчас, посмотрите, у вас на столе лежит цветок. Дети – это цветы жизни. Посмотрите, у всех цветочки одинаковые, как и наши с вами дети, на первый взгляд. Они примерно одинакового роста, одного года рождения.

И я хочу попросить вас раскрасить этот цветок кто как хочет.

И давайте посмотрим. На первый взгляд цветок был одинаковый, как наши дети, но когда мы его раскрасили, все цветы стали разные. Каждый ребенок по-своему талантлив, красив, индивидуален, как и ваш цветок.

И отсюда вывод: Не надо сравнивать своих детей с другими.

Ну а сейчас хочется сказать огромное спасибо за ваши отклики, есть конечно кто не всегда откликается, хотелось бы что бы все,но я думаю что у нас всё ещё с вами впереди, спасибо за такие фантазии которые просматриваются в ваших поделках, за ваше понимание, за ваших прекрасных деток. И наградить вас благодарностями

Вручение.

О разном....